

2017年5月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 W O W O W  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 田 中 晃  
(コード番号 4839 東証第一部)

## (訂正)「平成29年3月期 決算短信(日本基準)(連結)」の一部訂正について

2017年5月15日に発表しました「平成29年3月期 決算短信(日本基準)(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。なお、数値データ(XBRLデータ)についての訂正はございません。

### 記

#### 1.訂正理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

#### 2.訂正箇所

##### 2ページ

1.経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 ① 当期の経営成績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

##### <訂正前>

複数契約(注)は、当連結会計年度末時点において420,664件(前年度末に比べ10,480件の増加)となっております。

##### <訂正後>

複数契約(注)は、当連結会計年度末時点において420,664件(前年度末に比べ2,791件の増加)となっております。

以上

【お問い合わせ先】 (マスコミ関係) 広報部 TEL03(4330)8080  
(IR関係) IR経理部 TEL03(4330)8089